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Formulário – Proposta Projeto Empresarial (PE)
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PLANO DE INTENÇÕES DE ESTUDO E CARTA DE TRAJETÓRIA
MESTRADO PROFISSIONAL EM ADMINISTRAÇÃO | FDC

1) Identificação do Candidato 

1.1) Nome:

1.2) Organização e Cargo ou Função:

1.3) Link de acesso ao LinkedIn:

2) Intenções de Estudo
Instruções: Reflita e elabore um breve texto, de 20 a 30 linhas, explicando: (i) qual problema da gestão contemporânea das organizações te interessa estudar em sua dissertação do mestrado; (ii) qual o seu atual conhecimento sobre o tema, e (iii) quais resultados pretende gerar a partir da sua pesquisa, tanto sob o ponto de vista gerencial, quanto do ponto de vista acadêmico.
O problema escolhido pode estar no nível de indivíduos, times, organizações e/ou sociedade. Este problema deverá estar no âmbito das temáticas do MPA-FDC: “Estratégia & Mercados” ou “Liderança & Comportamento Organizacional”. É desejável que o problema tenha alguma relação com os objetivos de desenvolvimento sustentável das Nações Unidas. 
Lembre-se de citar as fontes utilizadas, por exemplo, artigos, livros e/ou capítulos de livros. Também mencione caso tenha utilizado alguma ferramenta de inteligência artificial (IA), tais como ChatGPT e Bard. 

3) Carta de Trajetória

Instruções: Reflita e elabore um breve texto, de 10 a 15 linhas, descrevendo: (i) sua trajetória profissional; (ii) os desafios que o estimulam a procurar um Mestrado Profissional em Administração, e (iii) suas expectativas quanto ao programa da FDC.
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CAMPUS ALOYSIO FARIA CAMPUS BELO HORIZONTE CAMPUS SAO PAULO ASSOCIADOS REGIONAIS

Av. Princesa Diana, 760 R. Bernardo Guimardes, 3071 R. Gomes de Carvalho, 1609 A FDC trabalha em parceria com associados
Alphaville, Lagoa dos Ingleses Santo Agostinho Vila Olimpia regionais em todo o Brasil. Consulte o

34018-006 | Nova Lima - MG 30140-083 | Belo Horizonte - MG 04547-006 | Sao Paulo - SP associado mais proximo a sua regido.
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