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MODELO DE PROJETO DE PESQUISA | PÓS-DOUTORADO FDC



Título do Projeto:

Nome do(a) Candidato(a):

Linha de Pesquisa da FDC:

Professor(es) sugerido(s):

Data:











1. Introdução
Apresente o contexto do tema, sua relevância prática e teórica (ainda que preliminar), utilizando referências atuais para fundamentar a importância do tema. Formule a questão de pesquisa ou problema central que orientará o estudo. 
Indique a linha de pesquisa da FDC à qual o projeto se alinha (Estratégia ou Liderança) e qual ou quais professores e projetos de pesquisa identifica maior sinergia com a sua proposta. Justifique essas escolhas. 
2. Fundamentação Teórica
Discuta algumas abordagens teóricas e pesquisas acadêmicas relacionadas ao tema. É fundamental trazer referências de artigos científicos nessa discussão. Estruture a seção por eixos temáticos, identificando lacunas na literatura que o projeto pretende preencher. Há bases científicas gratuitas que podem ser utilizadas, tais como Google Acadêmico, SPELL, SciELO, DOAJ, dentre outras.
3. Metodologia
Descreva a abordagem (qualitativa, quantitativa ou mista) que pretende adotar e explique a estratégia metodológica (ex.: estudo de caso, survey, pesquisa-ação), bem como os procedimentos de coleta de dados (fontes, instrumentos, amostragem). Justifique suas escolhas.
4. Resultados Esperados
Apresente as contribuições esperadas do estudo para a teoria e para a prática. Indique potenciais impactos organizacionais, sociais e acadêmicos. 
5. Cronograma do projeto
[bookmark: _Hlk203798546]O programa de pós-doutorado na FDC tem duração entre 6 a 12 meses. A partir da sua proposta e disponibilidade, elabore um cronograma preliminar para seu projeto.
6. Referências
1) Inclua todas as fontes citadas no texto, seguindo as normas APA ou ABNT.
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CAMPUS ALOYSIO FARIA CAMPUS BELO HORIZONTE CAMPUS SAO PAULO ASSOCIADOS REGIONAIS

Av. Princesa Diana, 760 R. Bernardo Guimardes, 3071 R. Gomes de Carvalho, 1609 A FDC trabalha em parceria com associados
Alphaville, Lagoa dos Ingleses Santo Agostinho Vila Olimpia regionais em todo o Brasil. Consulte o

34018-006 | Nova Lima - MG 30140-083 | Belo Horizonte - MG 04547-006 | Sao Paulo - SP associado mais proximo a sua regido.
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